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Шановний пане Володимире!

Міністерство інфраструктури України розглянуло Ваш запит на отримання 
публічної інформацію від 03.01.2022 щодо використання бюджетних коштів у 
2021 році на відшкодування витрат українських авіаперевізників та в межах 
компетенції повідомляємо.

У Державному бюджеті України на 2021 рік було передбачено для 
Мінінфраструктури за бюджетною програмою 3101370 «Відшкодування витрат 
українських авіаперевізників в період запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби CОVID – 19, спричиненої коронавірусом                  
SARS-CoV-2» 104 000,0 тис. гривень.

Механізм використання коштів за вище зазначеною бюджетною програмою 
визначено Порядком використання бюджетних коштів, передбачених у 
державному бюджеті для відшкодування витрат українських авіаперевізників в 
період запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
CОVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 року № 1219 (далі 
– Порядок).

Відповідно до вимог Порядку до Мінінфраструктури подали заявки такі 
українські авіаперевізники: ТОВ «Авіакомпанія СКАЙАП», ТОВ «Авіакомпанія 
«Азур Ейр Україна», ТОВ «Авіаційна компанія «Роза вітрів» та ПрАТ 
«Авіакомпанія «Міжнародні Авіалінії України».
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За результатом розгляду поданих заявок українськими авіаперевізниками, 
Мінінфраструктури здійснило відшкодування витрат при здійсненні порожнього 
міжнародного рейсу період запровадження обмежувальних протиепідемічних 
заходів, з метою повернення громадян до України на загальну суму 60 739 316,04 
гривень.

Законом України «Про Державний бюджет на 2022 рік» аналогічна 
бюджетна програма не передбачена.

З повагою 

Перший заступник Міністра                                                 Василь ШКУРАКОВ


